

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8365 Vineri, 27 Iulie 1979 4 pagini 30 bani

Documentele Congresului al XII-lea în dezbateri

Vom devansa punerea în funcțiune a întreprinderii de produse electrotehnice

Pe platforma industrială din Petroșani a început anul trecut construcția întreprinderii de produse electrotehnice. Materializarea acestui nou obiectiv industrial are loc conform programului suplimentar de dezvoltare economico-socială a municipiului, stabilit de conducerea de partid în urma vizitei de lucru efectuată în Valea Jiului de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Construcția acestui obiectiv se înscrie de pe acum organic în orientările proiectului de Directive ale Congresului al XII-lea al partidului. Faptul că intrarea în funcțiune a noii întreprin-

deri va asigura utilizarea judicioasă a forței de muncă potențiale în Valea Jiului, a celei feminine în special, ne oferă prilejul să apreciem din nou, în cadrul dezbaterilor proiectului de Directive, o altă valoroasă orientare cuprinsă în același document. „Planul cincinal 1981—1985 va marca o nouă și importantă etapă în realizarea prevederilor programului partidului de dezvoltare economico-socială echilibrată a județelor țării și sistematizare a tuturor localităților, spre a determina o repartizare mai justă a forțelor de producție și o ridicare generală a nivelu-

lui economic și a gradului de civilizație al tuturor zonelor și județelor țării, ceea ce corespunde pe deplin politicii sociale și naționale a partidului și statutului nostru de asigurare a unor condiții de muncă și de viață egale pentru cetățenii patriei”.

În efortul de a concretiza cât mai devreme sarcinile ce-i revin în dezvoltarea economico-socială a mu-

Cornel LAZĂR,
maistru, șantierul
Întreprinderii de produse electrotehnice Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

Ortaci din brigada condusă de comunistul Ioan Kacso de la sectorul VI al minei Lupeni.

Vizita în țara noastră a tovarășului Ahmed Sekou Toure

secretar general al Partidului Democrat din Guinea, președintele Republicii Guinea

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, joi, 26 iulie, a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de partid și de stat, tovarășul Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guinea, președintele Republicii Populare Revoluționare

Guinea, împreună cu tovarășa Andree Toure. Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, imediat sărbătorește. Pe fronțișpiciul salonului oficial se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Ahmed Sekou Toure, încadrate de drapelele de stat ale celor două țări. La ora 12,30 aeronava specială cu care călătoreș-

te conducătorul partidului și statului guineez a aterizat. La coborârea din avion, tovarășul Ahmed Sekou Toure și tovarășa Andree Toure au fost salutați cu deosebită căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strâns miinile cu priete-

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Republicii au început, joi, 26 iulie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guinea, președintele Republicii Populare Revoluționare

Guinea. Convorbirile au prilejuit un prim și rodnic schimb de păreri privind stadiul actual al relațiilor româno-guineze, căile și mijloacele de promovare a acestora în viitor, precum și în legătură cu unele probleme ale situației internaționale actuale. De ambele părți a fost exprimată satisfacția față de bunele relații de prietenie, solidaritate și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Democrat din Guinea, dintre țările și popoarele noastre, precum și dorința ca aceste relații să se dezvolte în viitor, în spiritul înțelegerilor convenite între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Toure, la Conakry în 1974.

Cei doi președinți și-au manifestat, de asemenea, convingerea că aprofundarea legăturilor de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre cele două țări, partide și popoare va contribui la întărirea unității tuturor forțelor revoluționare, democratice și progresiste în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, a politicii rasiste și de apartheid, pentru triumful cauzei libertății, păcii, independenței și progresului social în întreaga lume.

In întimpinarea celei de-a 35-a aniversări a eliberării patriei

Mina Lupeni 50 000 tone de cărbune extrase suplimentar

Colectivul minei Lupeni, care a chemat la întrecere toți minerii țării, a totalizat 50 000 TONE DE CĂRBUNE EXTRASE SUPPLEMENTAR DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI.

- Producția realizată peste plan în această lună la nivelul întreprinderii: 2738 tone de cărbune cocsificabil.
- Productivitatea muncii planificată în cărbune în luna iulie a fost depășită cu 686 kg/post.
- In această lună, la nivelul sectoarelor, cele mai mari realizări le-au obținut:
- ◆ LA PRODUCȚIA FIZICĂ DE CĂRBUNE EXTRAS: minerii sectoarelor VII — plus 1820 tone, VI — plus 1336 de tone, III — plus 1171 de tone și I — plus 563 tone de cărbune.
- ◆ LA PRODUCTIVITATEA MUNCII PLANIFICATĂ IN CARBUNE: minerii sectoarelor VI — plus 1914 kg/post, III — plus 676 kg/post, I — plus 636 kg/post și VII — plus 604 kg/post.
- ◆ DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI SECTORILE CU CELE MAI MARI DEPAȘIRI la producția fizică de cărbune sint: IV — plus 20 991 tone, VI — plus 16 051 de tone, VII — plus 5820 de tone, I — plus 2541 tone și V — plus 1685 tone de cărbune.
- Miercuri, 25 iulie încă patru întreprinderi miniere — Paroșeni, Petrița, Bărbăteni și Aninoasa — și-au depășit sarcina zilnică de plan.
- Cea mai mare depășire zilnică la producția de cărbune extras, înregistrată în această lună, o realizează mina Paroșeni cu plus 589 de tone.

SE MATERIALIZEAZĂ ANGAJAMENTUL CONSTRUCTORILOR

In luna iulie, cele mai înalte ritmuri de execuție

Constructorii blocului A3 din Lupeni, cu 48 apartamente, confirmă prin ritmul deosebit de înalt al execuției din luna iulie, că și vor onora angajamentul asumat de a finaliza acest nou obiectiv destinat familiilor de mineri cu o lună mai devreme. Lucrările de construcții fi-

ind încheiate integral, iar tencuielile interioare în proporție de 85 la sută, constructorii au început finisările exterioare, terminate până la această dată în proporție de 60 la sută. Valoarea lucrărilor efectuate de constructori, în luna iulie, depășește cu

400 000 lei pe cea din luna precedentă. Toate formațiile de lucru ale șantierului, între care cele conduse de Tudor Sandu, Nicolae Avram, Gheorghe Moșneag, Aurel Pălivan, Marin Duna și altele, își depășesc cu peste 20 la sută sarcinile proprii.



Adunarea generală a oamenilor muncii de la I. M. Lupeni

Dezbateri vii, angajare plenară în vederea obținerii de noi succese la extracția cărbunelui

Intr-o atmosferă pătrunsă de un pronunțat caracter de lucru, la mina Lupeni a avut loc adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii. Au participat mineri, șefi de brigadă și de schimb, specialiști ai extracției din marile capacități de producție, maștri, ingineri, tehnicieni și economiști din cadrul sectoarelor de producție, investiții și auxiliare, compartimentelor funcționale și atelierelor minei.

La lucrările adunării a luat parte tovarășul Ioan Ciucu, prim-secretar al Comi-

tetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean. Au fost prezenți, de asemenea, tovarășii Petre Furdul, președintele Uniunii sindicatelor din întreprinderile miniere, petrol, geologie și energie electrică, Dumitru Condache, adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei, Lazăr David, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Nicolae Haneș, secretar al comitetului municipal de partid, cadre din conducerea ministerului și Combinatului minier Valea Jiului.

Dumitru Dănculescu, șeful sectorului IV, Constantin Păunescu, minier șef de brigadă la sectorul I, Mihai Doroftei, maistru, secretar de partid la sectorul V, Mircea Suba, șeful sectorului transport, președintele consiliului de control muncitoresc, Dumitru Cîmpean, președinta comisiei de femei, Aron Cristea, minier pensionar, fost director al minei Lupeni în primii ani după actul naționalizării din 1948, Gheorghe Toma, minier șef de brigadă la investiții, Silviu Năstase, secretarul comitetului U.T.C. pe mină, Ioan Kacso, minier șef de brigadă la sectorul VI, ing. Titus Costache, director cu probleme electromecanice, și William Szuder, pensionar, fost director general al Combinatului minier din Valea Jiului. În cuvîntul lor, vorbitorii s-au referit la cauzele unor rămîneri în urmă, au făcut propuneri pentru înlăturarea nea-

(Continuare în pag. a 3-a)

Activitatea politică strins legată de cerințele producției

Amplul program stabilit cu prilejul vizitei de lucru a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Valea Jiului, constituie pentru colectivul I. M. Petrila o călăuză permanentă în activitatea pe care o desfășoară. În centrul preocupărilor comitetului de partid, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de la mina noastră, a stat ridicarea nivelului tehnic al producției, îmbunătățirea organizării muncii, creșterea productivității

abataje camera cu susținere în lemn la abataje — front lung cu susținere mecanizată, a necesitat o pregătire superioară din partea oamenilor muncii, formarea unor deprinderi noi, în concordanță cu operațiile care se execută cu aceste utilaje de înaltă tehnicitate.

Comuniștii, oamenii muncii de la întreprinderea noastră, în contextul evenimentelor pe care le vom sărbători în acest an, sint angajați într-o permanentă

Viața de partid

muncii. Toate aceste preocupări au determinat obținerea pe primul semestru al anului a unei producții suplimentare de peste 30.000 tone de cărbune și a unui avans de peste 200 ml la lucrările de investiții și pregătire.

În cadrul adunărilor de partid ne-am preocupat de antrenarea comunistilor la dezbaterile problemelor majore cu care oamenii muncii se confruntă în cadrul procesului de producție, de creșterea combativității și răspunderii în îndeplinirea sarcinilor ce le revin. Un asemenea stil de muncă caracterizează organizațiile de partid de la sectoarele IV, III și V care în această perioadă au analizat probleme concrete, din activitatea de producție pentru creșterea productivității muncii în abataj, întărirea ordinii și disciplinei, reducerea cheltuielilor materiale de producție.

Comitetul nostru de partid, comisiile pe probleme au avut în atenție ca în cadrul învățămîntului de partid, cu prilejul convorbirilor de atestare care s-au încheiat recent, să fie dezbătute principalele probleme care frământă colectivul de oameni ai muncii. De pildă, formarea unor convingeri sănătoase despre muncă, sporirea încrederii în mînuirea tehnicii noi, constituie probleme pe care s-a insistat foarte mult în această perioadă. Astfel, în cea mai mare parte, producția de cărbune care se realizează la mina Petrila este extrasă cu mijloace mecanizate. Trecerea de la

întrecere pentru a da țării cit mai mult cărbune. Un număr sporit de brigăzi și formații de lucru aplică astăzi cu succes inițiativele muncitorești. Astfel „Brigada înaltei productivități” a fost îmbrățișată de 24 formații de lucru, 19 aplică cu succes inițiativa „Brigada de producție și educație”, iar 84 de maeștri „Dirigenții muncitorești”. Aplicînd cu perseverență aceste inițiative, brigăzile conduse de Eugen Voicu, Alexandru Lazov, Francisc Bartha, Dumitru Leonte și Constantin Alexa au obținut importante cantități de cărbune peste plan.

Spre aceste probleme a fost orientată și propaganda vizuală din incinta minei și de la sectoare. Edițiile la gazetele de perete panourile și graficele oglindesc în permanentă preocupările comunistilor, ale oamenilor muncii — pentru transpunerea în viață a noului mecanism economic-financiar, îmbunătățirea calității producției și reducerea costurilor materiale de producție, a consumului de combustibili și energie.

A acțiunile întreprinse de organizațiile de partid de la m i n a Petrila în această perioadă sint strins legate de cerințele producției, ale oamenilor muncii. Ele ne oferă garanția realizării sarcinilor economice și angajamentelor pe care ni le-am asumat

Ing. Aurel NICOLA,
secretar adjunct al
comitetului de partid de la
I.M. Petrila



Vigoarea și tinerețea orașului Vulcan.

Din scrisorile sosite la redacție

Vad comercial și la periferie

Unitatea nr. 9, de desfacere a produselor alimentare, se află în Dărănești. Deci situată într-unul din cartierele marginase ale orașului Petroșani. Și totuși aici vin să cumpere nu numai locuitorii din împrejurimi, ci și din alte părți. De ce? Pentru că pe lângă o servire promptă și civilizată, în această unitate găsește în permanență un bogat sortiment de mărfuri. Cît privește conștientizarea și reclamatii, ea este imaculată. Iar echipa de control obștească găsit totul în ordine. Există însă și unele neajunsuri. Lucrătorii

care aduc laptele și produsele lactate lasă navetele, din comoditate, în strada de sus, deși există posibilități să le aducă pînă în fața magazinului. Pînă sint transportate de acolo (circa 20—30 metri) produsele stau în arșiță sau ploaie. Ar mai fi necesar ca I.C.V.A. să ridice cu mai multă operativitate ambalajele, pentru a nu ocupa spațiile necesare depozitării mărfurilor și mai bunici serviri a oamenilor muncii.

Wilhelm LOJADI,
Petroșani

De ce pe zona verde?

A trecut mai bine de un deceniu de cînd locatarii blocului 3 de pe strada Vasile Roaită din Petroșani au amenajat și întreținut părculețul de pe fostul teren viran dintre blocurile 3 și 5. Locatarii Ion Poenaru, Ion Mălăeșcu, Ion Cristescu, Carol Deneș, Ion Rîșnoveanu, Petru Lăscă-

ianu, Ion Trușcă, Dumitru Anca, Vasile Holinger, Victor Chirișescu, precum și elevii Mariana Brîndău, Ramona Lăscăian, Sorin Holinger, Dana Bîră, Carmen și Renus Haidamac, Lucian Cristescu au adus și plantat arbuști ornamentali, trandafiri, amenajînd aici un plăcut loc cu iarba

și flori.

În ziua de 26 iunie (și nu numai atunci!) un grup de tineri de 14-18 ani de la blocul nr. 5 au transformat părculețul într-un teren de fotbal, distrugînd zona verde, arbuștii și trandafirii. Culmea e că unii părinți ai „combatanților” priveau satisfăcuți, din balcoanele și de la ferestrele blocului nr. 5, isprava odraslelor lor. Sesizat de pionierii Dana Bîră, Mariana Brîndău, Daniela Boiciuc, Claudia, Deneș și altele, președintele blocului nr. 3 a intervenit prompt. Încurajați de unii părinți, care l-au bruscat pe responsabil, copiii au continuat să se joace mai departe și o fac de atunci zi de zi. Faptul este cu atît mai regretabil cu cît numai la circa 100 m de bloc există terenul bituminizat al Școlii generale nr. 1, unde mingea poate fi bătută în voie, fără a distruge o zonă verde amenajată cu trudă și migală.

Ion V. MOISE
strada Vasile Roaită, bl. 3,
Petroșani

Vom devansa punerea în funcțiune a întreprinderii de produse electrotehnice

(Urmare din pag. 1)

nicipiului, colectivul de constructori ai lotului din Petroșani al T.C. Ind. Brașov — executantul noului obiectiv — pe șantierul întreprinderii de produse electrotehnice a realizat pînă în prezent aproape întregul volum de lucrări de construcții, cu condiții de execuție, planificate pe întregul an. Lucrăm în avans la toate obiectivele cuprinse în grafice. În ritmul intens în care se muncește, pînă în luna septembrie vom încheia întreaga structură de rezistență și vom trece la închiderea vitloarelor suprafețe productive. Jumătate din hala de echipament electric este terminată, iar prin eliberarea amplasamentului, chiar din aceste zile continuăm execuția în același ritm grăbit la cealaltă jumătate. Pînă la sfîrșitul lunii iulie, structura de rezistență a halei cablaje va fi încheiată, astfel încît în timpinarea celei de-a 35-a aniversări a eliberării patriei să putem raporta finalizarea obiectivului. Am

atacat lucrările la laboratorul de produse electrotehnice, iar corpul pentru produse finite laminate este integral ridicat.

Rezultatele noastre rodnice au fost hotărîtor determinate de bogata dotare tehnică de care dispunem, de utilajele de mare capacitate pe care le utilizăm la parametri superiori, pentru mecanizarea integrală a operațiilor. La punctul de lucru am amenajat o linie tehnologică de montaj de pe care elementele prefabricate utilizate în proporție de sută la sută pentru toate structurile — sint montate direct din mașinile de mare capacitate în care sint transportate. Procedeul moderne de montaj ne permit să lucrăm cu forță de muncă redusă, înalt calificată însă, și să realizăm productivități superioare ale muncii, depășind acest indicator la nivelul fiecărei formații de lucru în proporție de 15-20 la sută. Dintre formațiile complexe de constructori, montori și mecanizatori care s-au remarcat prin contribuția adusă la devansa-

rea stadiilor fizice de execuție, trebuie amintite cele conduse de Petru Răuț, Andrei Molnar, Ioan Roșca, Dumitru Neagu, Gheorghe Soiceanu, lucrătorii Dumitru Lăcăanu, Iosif Toterman, Valer Coșoveanu și alții. Activitatea din șantier a fost organizată permanent în schimburi prelungite, iar în ultima vreme, odată cu creșterea volumului de lucrări și a ritmului de execuție ne-am organizat activitatea pe două schimburi atît la montaj, cît și la stația de betoane și transportul prefabricatelor.

În cincinalul următor, ramura industrială din care face parte noua întreprindere de produse electrotehnice din municipiu, se va dezvolta în ritmuri dintre cele mai înalte, de 2,3—2,4 ori. Constructorii acestui obiectiv muncesc cu tot ekanul, depun toate strădanile pentru a devansa punerea sa în funcțiune, aducîndu-și astfel contribuția la materializarea programului cuprins în documentele programatice ale Congresului al XII-lea al partidului.

Vă informăm

Un nou depozit pentru alimente va fi dat în folosință în incinta minei Lupeni. Acesta este destinat păstrării corespunzătoare a legumelor și fructelor, pentru asigurarea hranei minerilor la cantină. (C. Val.)

O fetiță de nouă ani, Eva Boldizar din Lupeni, s-a pierdut. Ultima dată a fost văzută în ziua de 13 iulie a.c., jucîndu-se pe strada Viitorului din Lupeni, în cartierul Braia II. De atunci n-a mai fost văzută. Ea este îmbrăcată în pantaloni de culoare roșie, halat școlar și încălțată cu teniși. Cine poate da relații, este rugat să se adreseze familiei fetiței, din cartierul Braia II, strada Viitorului, bloc 11, apartamentul 14. (V.S.)

DUMINICĂ, 29 IULIE

- 8,45 Gimnastica la domiciliu.
- 9,00 Tot înainte!
- 9,25 Șoimii patriei!
- 9,35 Film serial pentru copii. **Săgeata neagră.** Episodul 11.
- 10,00 Viața satului.
- 11,40 Pentru căminul dv.
- 12,00 Bucuriile muzicii. Festivalul național „Cîntarea României”.
- 12,30 De strajă patriei.
- 13,00 Telex.
- Album duminical: 13,05 Umor și muzică.
- 14,00 Desene animate. **Wody, ciocănitorea buclucășă.**
- 14,25 Navigatori între pămînt și soare.
- 15,35 Telesport.
- 16,55 Film serial. **Calvarul.** Episodul 6.
- 17,45 Cutezători spre viitor.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Permanenta redescoperire a României (VII).
- 20,05 Film artistic **Disputa.** Premieră pe țară. Producție a studiourilor americane.
- 21,40 Telex. Sport.

LUNI, 30 IULIE

- 16,00 Emisiune în limba maghiară.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Priorități în economie.
- 19,30 Reportaj de scriitor.
- 19,55 Muzică ușoară.
- 20,20 Cadran mondial.
- 20,40 Roman foileton. **Poldark.** Episodul 23.
- 21,35 Telex.

MARTI, 31 IULIE

- 9,00 Sinteze recapitulative.
- 9,30 Muzică populară.
- 10,00 Film serial **Calvarul.** Reluarea episodului 6.
- 10,50 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Ilustrate de vacanță.
- 16,25 Tragerea de amortizare ADAS.
- 16,35 Almanah pionieresc.
- 17,00 Din țările socialiste. R.P. Chineză.
- 17,15 Bijuterii muzicale.
- 17,45 Sport.
- 18,05 Festivalul național „Cîntarea României”.
- 18,25 Revista social-politică TV.
- 18,50 1001 de seri.

- 19,00 Telex.
- 19,15 Angajare, responsabilitate, creație.
- 19,30 Lupta antifascistă în România (V).
- 19,55 Avangardă.
- 20,00 Seară de teatru. **Unii I-ar numi destin.** Adaptare TV, după o idee din ciclul „Caie-

PROGRAMUL TV

- te regăsite” de Titus Popovici.
- 21,35 Telex.

MIERCURI, 1 AUGUST

- 16,00 Telex.
- 16,05 Trasee istorice. August 1944.
- 16,25 Consultații juridice.
- 16,45 Elveția — Regiunea L' Ampezzel.
- 17,00 Tragerea pronoeexpres.
- 17,10 Corespondenții județeni transmit...
- 17,30 Moștenire pentru viitor.
- 18,00 Sport.
- 18,20 Festivalul național

- „Cîntarea României”. Etapa republicană.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Dialog despre viitor.
- 19,30 Pe cărări de dor.
- 19,50 Telex. **Cinul „Dosarele ecranului” — Blocada — Operațiunea Iskra.**

- Premieră pe țară. Producție a studiourilor sovietice.
- 21,05 Meridianele cîntecului.
- 21,35 Telex.

JOI, 2 AUGUST

- 9,00 Sinteze recapitulative.
- 9,30 Șoimii patriei.
- 9,40 Insulele societății.
- 10,00 Estrada estivală.
- 10,50 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Atlas geografic.
- 16,25 Itinerare turistice.
- 16,45 Cîntece de voce bună.
- 17,00 Reportaj pe glob.

- 17,20 La fața locului.
- 17,35 Cultura și viața.
- 18,00 Sport.
- 18,20 Publicitate.
- 18,25 Forum cetățenesc.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Construirea socialismului (III).
- 19,45 Ora tineretului.
- 20,25 Popor viteaz și liber.
- 20,40 Publicitate.
- 20,45 Teatru scut **vetorului din Hamlet.** Comedie de Mihail Sorbul.
- 21,35 Telex.

VINERI, 3 AUGUST

- 16,00 Telex.
- 16,05 Școala contemporană.
- 16,30 Emisiune în limba germană.
- 18,25 Tragerea loto.
- 18,35 La volan.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Lupta antifascistă în România (VI).
- 19,45 Emisiune de știință. Mai aveți o întrebare?
- 20,15 Estrada estivală.
- 21,05 Atelier de creație literar-artistică.
- 21,35 Telex.

SÂMBĂTĂ, 4 AUGUST

- 8,30 Muzică de promenadă.
- 8,45 De pretutindeni.
- 9,10 Un zîmbet, un cîntec, o floare.
- 10,05 Roman foileton. **Poldark.** Reluarea episodului 23.
- 11,00 Matineu de vacanță.
- 11,20 Film artistic. **Disputa** (reluare).
- 12,55 Concert de prînz.
- 14,00 De la A la... infinit. Magazin de simțată.
- 16,10 Un fapt văzut de aproape.
- 16,30 Agenda cultural-artistică.
- 17,00 Stadion.
- 17,50 Clubul tineretului.
- 18,35 Săptămîna politică internă și internațională.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telex.
- 19,15 Calea Eroilor
- 19,45 Teleenciclopedia.
- 20,15 Film serial. **Rădăcini.** Episodul 11.
- 21,05 Întîlnire de simțată seara.
- 21,35 Telex.

Însuflețitor și angajat răspuns muncitoresc de aprobare deplină a documentelor Congresului al XII-lea al partidului

CĂRBUNE MAI MULT, MAI MULTE PRODUSE, SERVICII DE CALITATE SUPERIOARĂ

— Adunări generale ale oamenilor muncii —

(Urmare din pag. 1)

junsurilor și îmbunătățirea activității economice și educative. În mod deosebit, participanții la dezbateri au reliefat necesitatea sporirii acțiunilor consiliului oamenilor muncii pentru întărirea ordinii și disciplinei, îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale a locurilor de muncă, a transportului minier și asistenței tehnice de specialitate, mai ales la formațiile rămase sub plan.

Stimulați de noile prevederi cu privire la creșterea retribuțiilor, mobilizați de obiectivele majore prevăzute în proiectele de documente ale Congresului al XII-lea al partidului, vorbitorii au exprimat noi angajamente de a spori producția de cărbune, astfel încât colectivul minei să întâmpine aniversarea eliberării patriei și înaltul forșum al comuniștilor cu noi și importante realizări în muncă.

La adunarea generală a oamenilor muncii de la I.M. Lupeni, tovarășul Dumitru Condrache, adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei a felicitat colectivul de mineri pentru rezultatele obținute și a urât noi succese în activitatea de viitor, subliniind sarcinile care le stau în față în perioada următoare.

În încheierea lucrărilor adunării generale, a luat cuvântul tovarășul Ioan Ciucu, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R. După ce a relevat rezultatele obținute de mineri din Lupeni în primele 6 luni ale acestui an și i-a felicitat în numele biroului comitetului județean de partid, al birourilor comitetelor municipale de partid Petroșani și orașenească Lupeni, vorbitorii au arătat că în activitatea colectivului sînt încă însemnate rezerve care trebuie

mobilizate pentru sporirea continuă a producției de cărbune cocsificabil. Ținînd seama de sarcinile mari care stau în fața minerilor din bazinul carbonifer al Văii Jiului, de obiectivele deosebit de importante prevăzute în proiectele de documente ale Congresului al XII-lea al partidului, s-au pus dezbaterii publice, de indicațiile secretarului general al partidului date cu prilejul vizitelor de lucru

necesitatea desfășurării unei activități eficiente, de creștere mai simțitoare a productivității muncii și reducerea continuă a consumurilor de materiale, energie și combustibil, pe necesitatea îmbunătățirii disciplinei și acordării unei griji deosebite condițiilor de muncă și de viață ale minerilor.

Tovarășul Ioan Ciucu și-a exprimat convingerea că minerii din Lupeni își

activității muncii și a valorii producției nete, avînd nesfârșită convingerea că pe această cale vom contribui la întărirea economiei naționale și sporirea venitului național, la progresul accelerat al României socialiste, la creșterea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Permiteți-ne, mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să folosim și acest prilej pentru a ne exprima gîndurile noastre de recunoștință pentru tot ceea ce faceți în folosul minerilor, al întregului popor, adevărul total față de întreaga politică internă și externă a partidului și statului, hotărîrea de a face totul pentru aplicarea în viață a acestei politici prin care se realizează aspirațiile de bunăstare materială și spirituală ale întregului popor, înaintarea României socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

Ne exprimăm, totodată, din adîncul cugetului, sentimentele de profundă mîndrie patriotică și satisfacție pe care le-am trăit recent, aflînd că v-a fost conferită Medalia de aur cu plachetă a Institutului de relații internaționale din Romă și medalia jubiliară emisă de institut cu prilejul celei de a 35-a aniversări a eliberării României. Este încă o recunoaștere a contribuției dumneavoastră inestimabile la promovarea păcii, „bun universal al omului”, o mărturie a respectului și prețuirii de care se bucură înalta dumneavoastră personalitate peste hotare, a prestigiului cucerit de țara noastră în rîndul statelor lumii contemporane datorită acțiunilor dumneavoastră consecutive, consacrate salvării păcii, edificării unei lumi mai bune și mai drepte în care popoarele să-și construiască în mod liber viitorul”.

Intr-o atmosferă de puternic entuziasm și angajare, adunarea generală a oamenilor muncii de la I.M. Lupeni a adresat o telegramă Comitetului Central al Partidului Comunist Român — tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care, între altele, se arată: „Luînd cunoștință de deosebită satisfacție și mîndrie patriotică de prevederile Proiectului de Directive ale Congresului al XII-lea al partidului, ne angajăm să punem în valoare noi resurse și posibilități de creștere a producției de cărbune cocsificabil, a produc-

La U.F.E.T. Petroșani

Valorificarea superioară a masei lemnoase, mereu în atenția forestierilor

● Planul la producția netă a fost depășit cu 212 mii lei ● Productivitatea muncii s-a realizat în proporție de 107,5 la sută, depășind cu 16,1 la sută realizările aceleiași perioade din anul 1978 ● Peste 1,5 milioane lei economii ● Planul la export a fost depășit cu 100 000 lei.

Bilanțul pozitiv al activității desfășurate de forestieri în primul semestru nu a constituit un motiv de automulțumire. Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii a analizat cu multă exigență posibilitățile de creștere a realizărilor la toți indicatorii și pe fiecare sector în parte, de îmbunătățire a tehnologiilor de lucru în parchete și depozitele de prelucrare a lemnului, de valorificare tot mai eficientă a potențialului material și uman al întreprinderii. Din dezbateri a reieșit că au fost eliminate vechile practici de realizare a planului fizic doar la sortimentele principale. În atenția consiliului oamenilor muncii vor trebui să stea în continuare, preocupările pentru perfecționarea conducerii și planificării economico-financiare, exploatarea rațională a parchetelor, curățirea acestora și redarea lor în vederea împăduririi, exploatarea și întreținerea corespunzătoare a utilajelor. De asemenea, este necesar să se acorde o mai mare atenție încadrării în consumurile de materiale, piese de schimb, combustibil și energie electrică.

Intr-un spirit critic și auto critic, vorbitorii Gheorghe Tudorache, Nuțu Iești, Stelian Nicolaescu, Ion Lazăr, Mircea Manea, Gheorghe Mihăilă, Gheorghe Beteringhe, Ioan Stancău, Gligor Sorînga, Ioan Becuș, au luat poziție față de unele neajunsuri manifestate în activitatea forestieră. S-a criticat faptul că a fost insuficientă preocuparea pentru tăierile

concentrate, la unele sortimente nu s-a asigurat desfacerea din lipsă capacităților de transport și a mijloacelor de scoatere și apropiere a lemnului din parchete; bocșele metalice n-au fost folosite corespunzător, ceea ce a contribuit la nerealizarea planului la mangal de bocșă.

Unitatea raportează realizarea în cea mai mare parte a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă pentru anul în curs. Această a permis livrarea în circuitul economic a unei cantități de 156 000 mc material lemnos, depășind cu mult realizările perioadei similare din anul trecut. A crescut indicele de utilizare a bustenilor și chereștelei de fag, printr-o valorificare superioară, eficientă a potențialului existent. Rezultate bune au obținut sectoarele forestiere Lonea și Cîmpu lui Neag.

În continuare — s-a subliniat, în adunare — este necesar ca toate sectoarele să-și intensifice eforturile pentru o mai bună organizare a muncii în parchete, aprovizionarea tehnico-materială corespunzătoare cerințelor, îmbunătățirea permanentă a tehnologiilor de lucru, reducerea cheltuielilor materiale și consumurilor de energie, evitarea posibilităților de accidentare, astfel încît și celelalte sectoare să-și realizeze integral sarcinile de plan. Concomitent, să se intensifice preocupările pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale forestierilor.

Constantin IOVĂNESCU

Dezbaterii vii, angajare plenară în vederea obținerii de noi succese la extracția cărbunelui

efectuate în județ și în municipiul Petroșani, vorbitorii a subliniat problemele prioritare care trebuie să stea în atenția minerilor de la Lupeni, din toată Valea Jiului, în perioada următoare. Comitetul de partid, consiliul oamenilor muncii vor trebui să acorde atenție deosebită urmării realizării ritmice a producției de cărbune, a asigurării în permanență a liniei de front, utilizării mai eficiente a mecanizării din dotare. Legat de folosirea la capacitate a mașinilor și utilajelor, vorbitorii au arătat că trebuie pus un accent deosebit pe asigurarea pieselor de schimb, a ritmicității și calității reparațiilor și întreținerii, eliminarea opririlor accidentale, respectarea cu strictețe a disciplinei tehnologice, intensificarea acțiunii de calificare a personalului muncitor.

Primul secretar al comitetului județean de partid a insistat, de asemenea, pe

Se impune mai multă preocupare pentru calitatea și diversificarea serviciilor meșteșugărești!

Meșteșugarii de la cooperativa „Unirea” din Petroșani s-au prezentat la adunarea generală a oamenilor muncii cu rămineri în urmă la o bună parte din indicatorii economico-financiar. Rămănerile în urmă se datorează unor neajunsuri care persistă de multă vreme. Din cele 79 unități ale cooperativei, 54 nu și-au realizat sarcinile de plan la producția marfă. Printre acestea enumerăm ramurile chimie (73,3 la sută), lemn (79 la sută), textile (96,4 la sută), piele, încălțăminte (97,5 la sută). Sînt secții, ca bunăoară, Cizmărie nr. 82 (responsabil Virgil Tinca), care și-au realizat mai puțin de o treime din plan. Într-o astfel de situație precară se află și unitățile nr. 77 Ceaprazărie (responsabilă Margareta Oprisor), 76 Croitorie (responsabilă Florica Asztalos), care au

realizări de plan de 39,4 la sută și multe altele ce, diminuează substanțial rezultatele cooperativei.

Evident, au existat unele cauze obiective, ca lipsa unor materiale și forță de muncă, dar în principal ele se datorează nerespectării programului de lucru (exemplu secțiile 20 mecanică fină din Petrila, 46 TV, 63 tricotaje și altele), absențelor nemotivate, slabei diversificări a produselor și, nu în ultimul rînd, lipsei de solicitudine față de oamenii muncii. Unii lucrători, cum sînt Vasile Scafeș, Aurică Cristea, Virgil Tinca și Marta Baicu lipsesc nemotivat de la serviciu sau consumă băuturi alcoolice în timpul programului. Aceste abateri fiind cunoscute, se pune în mod firesc întrebarea: cum au militat și acționat

organizațiile de partid și ale U.T.C., conducerea cooperativei pentru inițierea acestor neajunsuri, dacă ele continuă să persiste și în prezent? De fapt chiar și unii participanți la discuțiile din cadrul adunării, printre care Vasile Marin, Petru Rivetea, Aurel Suciu și ceilalți, au ocolit aceste neajunsuri, limitîndu-se în a solicita unele materiale și utilaje.

Cu toate scăderile avute, adunarea generală a operatorilor din Petroșani a scos la iveală rezerve de sporire a realizărilor. Printre acestea se numără diversificarea producției, înființarea de noi servicii pentru populație, întărirea permanentă a disciplinei și multă solicitudine și receptivitate față de oamenii muncii.

Dumitru CRIȘAN

Șeful de lot Ion Georgescu, maistrul constructor principal Nicolae Dragoș și macaragiu Constantin Salamon, de pe șantierul Lupeni al I.C.M.M.



Vizita în țara noastră a tovarășului Ahmed Sekou Toure

Sosirea în Capitală

(Urmare din pag. 1)

nie, s-au îmbrățișat. Cu aceeași cordialitate și-au strâns mâinile, s-au îmbrățișat tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andree Toure.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Guineei și României, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie. Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri și tineri oferă tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Toure, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Andree Toure buchete de flori.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport, cărora li s-au adăugat un mare grup de tineri guineezi care studiază în România, au ovaționat cu însuflețire pe cei doi conducători

de partid și de stat, pentru prietenia dintre țările noastre, dând astfel expresie satisfacției pentru noul dialog la nivel înalt român-guineez, menit să creeze o bază și mai trainică relațiilor de prietenie și solidaritate militantă existente între cele două țări, popoare și partide, să le amplifice și să le adâncească în cele mai diferite domenii.

Solemnitatea primirii înaltului oaspete s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

În aplauzele mulțimii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Toure, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andree Toure au părăsit aeroportul, îndreptându-se spre reședința rezervată înalților oaspeți — Palatul Primăverii.

De-a lungul traseului, mii de locuitori ai Capitalei, care fluturau stegulele românești și guineeze, au salutată cu sentimente

calde, prietenești pe cei doi conducători de partid și de stat.

Coloana oficială se oprește în Piața Arcului de Triumf. Aici, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Toure, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andree Toure coboară din mașini în uralele și ovațiile mulțimii. Pionierii le oferă cravate roșii de pionier cu tricolor și buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Ahmed Sekou Toure, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andree Toure, parcurgând pe jos Piața Arcului de Triumf, au răspuns cu cordialitate uralelor, manifestărilor de simpatie ale mulțimii.

La Palatul Primăverii, conducătorii de partid și de stat ai României și Guineei, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andree Toure s-au întâlnit cordial, prietenește.

Dineu oficial în onoarea înalților oaspeți

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit joi seară un dineu oficial în onoarea tovarășului Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare

Revoluționare Guineea și a tovarășei Andree Toure. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Toure au rostit toasturi.

Urmărite cu interes și subliniate cu aplauze, toasturile au fost marcate de intonarea imnurilor de stat ale Guineei și României.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Intrevedere

Tovarășul Ahmed Sekou Toure și tovarășa Andree Toure au făcut, joi după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Intrevederea care a avut loc cu acest prilej, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și cordialitate, în spiritul bunelor relații staționice între partidele, țările și popoarele noastre.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Reinstaurarea suveranității Egiptului asupra unei noi zone din Sinai

CAIRO 26 (Agerpres). — O ceremonie desfășurată la Bir Nasseb a marcat reinstaurarea la 25 iulie a.c. a suveranității Egiptului asupra unei noi porțiuni de 6140 km pătrați din Sinai și, totodată, încheierea celei de-a doua etape a procesului de retragere a Israelului din acest teritoriu în conformitate cu

prevederile tratatului de pace egipteano-israelian — relatează agenția MEN.

Teritoriul eliberat cuprinde bogate zăcăminte de petrol.

Cea de-a treia etapă a retragerii Israelului din Sinai — relevă agenția MEN se va desfășura în decursul următoarelor două luni.

DEZBATERI ÎN PARLAMENTUL BRITANIC

LONDRA 26 (Agerpres). — Parlamentul britanic a luat în dezbatere problema Rhodesiei. Primul ministru Margaret Thatcher a apreciat că apropiata conferință la nivel înalt a țărilor Commonwealthului britanic, care se va deschide, la 1 august, la Lusaka, va constitui o etapă importantă privind poziția britanică în problema Rhodesiei.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Nea Mărin miliardar; Republica — Cascadorii; Unirea: Dansul tobelor, seriile I și II;

PETRILA: Prinț și cersetor; LONEA: Brațele Afroditei.

ANINOASA: Omul fără identitate;

VULCAN: Ciocolată cu alune.

LUPENI — Cultural: Viața merge înainte; Muncitoresc: Cele patru nunți ale lui Marisol.

URICANI: Vreau să vă văd.

TV

16,00 Telex.
16,05 Școala contemporană.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegazeta.
19,15 Construirea socialismului (II).
19,45 Avanspremieră TV.
19,50 Orizont tehnicoștiințific.
20,20 Estrada estivală.
21,10 Atelier de creație literar-artistică.
21,35 Telegazeta.

Mica publicitate

VIND Trabant 601, stare bună. Colonia Cimpă 35. (613)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Corobea Elena, eliberată de Fabrica de tricotaje Petroșani. Se declară nulă. (611)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Morariu Ioan Cornel, eliberată de Fabrica de tricotaje Petroșani. Se declară nulă. (612)

ANUNȚ DE FAMILIE

VICTORIA soție, anunță, tot cu aceeași mare durere, rudele, prietenii și cunoscuții că se împlinește un an de la dureroasa despărțire de dragul și bunul ei soț

NICOLAE HROȘTEA

Trista comemorare are loc sâmbătă, 28 iulie 1979, ora 17, la cimitirul catolic din Lupeni.

Gînd pios de la cei ce l-au cunoscut și iubit.

Întreprinderea de construcții montaje miniere Petroșani

INCADREAZĂ:

- dulgheri
- fierar betoniști
- mecanici auto
- conducători auto
- pensionari cu limită de vîrstă, în

meseriile: mineri, dulgheri betoniști, fierar betoniști.

— absolvenți ai treptei I de liceu pentru calificare prin cursuri de scurtă durată, fără scoatere din producție, în meseriile de: dulgheri, fierar betoniști, zidari-betoniști.

Retribuirea în acord global.

Informații suplimentare la Biroul personal-invățămînt-retribuire din întreprindere, strada Mihai Viteazul nr. 11, zilnic între orele 7-15, telefon 42670-42671.

Trustul instalații montaj Brașov

Șantier instalații montaj Sibiu

strada Turismului nr. 12

INCADREAZĂ PENTRU LUCRĂRI ÎN PETROȘANI

muncitori calificați în meseriile:

- lăcătuși
- electricieni
- instalatori încălzire centrală
- absolvenți de liceu treptele I și a II-a pentru calificare în meseriile de mai sus, prin cursuri de scurtă durată.

Informații suplimentare se dau la biroul de investiții al Întreprinderii de utilaj minier Petroșani.

GRUPUL ȘCOLAR MINIER PETROȘANI

ANUNȚĂ:

Toți elevii de la șani, să se prezinte la sediul I — în data de joi, 2 august 1979, ora 9 dimineața.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Jiul — C.F.R. Cluj Napoca 0-1 (0-0)?

Zilele-s numărate pînă la prima etapă

Deși perioada de transferări e oficial încheiată din seara zilei de miercuri, practic nu putem informa cititorii asupra ultimelor achiziții ale Jiului, în ciuda stăruințelor nici chiar antrenorii Oaidă și Tonca nu cunosc lotul definitiv. Proverbiala răbdare ne-am consumat-o însă, în după-amiază zilei de ieri, cînd Jiul a primit replica divizionarei B clujene C.F.R.

Ne-a încântat simplitatea, dar și eficiența jocului prestat de ceferiști „triunghiurii” lor exacte, pasele la întîlnire, prin care au evitat impactul dur

cu adversarul. După „focul de paie” din start, gazdele s-au demobilizat. Stoica și Lixandru au pasat imprecis, motiv pentru care, o mai veche lacună a echipei noastre — frîngerea coloanei vertebrale — a devenit evidentă. În aceste condiții, Tegean a acționat lucid în avantajul clujenilor, a înțeles că deschiderile lungi n-au șansă în fața jocului la ofsaid și atunci a preferat să pună balonul la picior juniorului Albu. Cursele septarului ceferist au fost stopate cu multă greutate, Cavai asu-

mîndu-și astfel și rolul de libero.

Repriza secundă, deși Răutu îi înlocuise pe Stoica din min. 35, a perpetuat erorile tactice ale jucătorilor de pe malurile Jiului. Înștașii n-au ajuns decît arareori pînă la Mirăuță, deși Bucurescu a driblat tot ce a întîlnit pe aripa dreaptă. S-au irosit multe baloane, datorită superficialității angajamentului și neatentiei, singurul care s-a remarcat prin jocul său tehnic și ambiție a fost mijlocul Varga, o autentică

speranță care trebuie cultivată cu multă încredere. După suita de apostrofări la adresa favoriților, galeria tot persiflantă și nesportivă, a izbucnit în min. 73, în aplauze. Una din numeroasele lansări ale lui Băcoș a avut sorți de izbîndă pe aripa stîngă, Cassai, ieșit în întîmpire s-a dezechilibrat, clujeanul și-a continuat cursa, suferind peste Cavai: 0-1. Cu un minut înainte, Varga, la una din puținele faze frumoase la poarta lui Nagel șutase în transversală.

Cursa pentru egalare n-a limpezit jocul Jiului, din potrivă totală lipsă de inspirație a jucătorilor săi a spulberat și „tainul” nemeritat, făcut cadou de cei trei arbitri din Val. Într-o astfel de fază, spre final, „contra” lui Lupu asupra lui Varga este apreciată ca infracțiune în careu, deși mijlocul nostru n-avea intenția și nici posibilitatea să șuteze periculos. Lovitura de pedeapsă a fost ratată lamentabil de Răutu, Nagel respingînd, astfel, al 13-lea (!) penalty în acest an.

Zilele sînt numărate pînă la prima etapă a noului campionat. Se petrec anumite ciudățenii la Jiul, care sînt trecute cu vederea, pasivitatea conducerei clubului poate atrage recidive și situații drama-

tice. Astfel nu se aplică, din pregătiri, cu fermitate, un regim sportiv adecvat pentru toți jucătorii, nu înțelegem de ce se admit parlamentări, cînd normal un fotbalist înregimentat sub culorile unui club este obligat să se conformeze cerințelor de pregătire și competiționale. să se căruie în teren. să facă din cauza clubului cauza, nu clauza sa personală. Or, tergiversînd întronarea climatului de disciplină se întîrzie impunerea unui joc cu adevărat colectiv pentru echipă, care presupune, în primul rînd, pregătire fizică și tactică egală, omogenizare afectivă și volitiv-veletară (justificată, se înțelege) a tuturor jucătorilor.

Andrei APOSTOL